

老师,有您真好

开发区古现第二小学
五年级三班 姜铭轩
指导教师 于成

老师,这一年,班级里发生了许多事,如今回想起来,我的内心百感交集。有运动会时,同学们努力突破自己的汗水,也有期末考试时,同学们奋发向上的背影。其中还有一件事让我印象深刻。

记得有一次台风来临,豆大的雨点像断了线的珠子似的从黑洞洞的天空中倾盆而下,啪啪地落在地上。树枝被呼啸而来的狂风吹得左右摇摆,有的直接断裂重重地摔在地上。天边的乌云也席卷而来,黑压压一片,吞噬了温暖的阳光。风越刮越大,同学们都放学了,台风更加猛烈,像一头恶狼不断地扑来,水也越积越高。同学们纷纷找到了自己的家长匆匆忙往家走,唯独我还迟迟没有找到家长。我焦急地在原地直打转。这时您向我伸出了援助之手,用手机帮我拨通了家长的电话,帮助我安全地回到了家。谢谢您,老师!

我回到家,望着窗外,回想着刚刚发生的事情,心中深深地被感动了。老师啊,您是大树,我是树下的小草,猛烈的风雨来了,除了您,谁又是我在无遮拦天空下的荫蔽呢?

老师,您是一盏明灯,照亮我们的人生之路;您是一根蜡烛,默默奉献。人们常常说我们是祖国的花朵,那是您这名园丁培养了我们呀。

老师,这一年有您真好!

我的快乐

芝罘区南山路小学
四年级二班 单唯尔
指导教师 房华

冬天里的快乐是什么?要我说,当然是在雪地里堆雪人喽!

冬至那天,雪花洋洋洒洒,不多时,地上便有了厚厚的一层积雪。我写完作业,兴高采烈地和爸爸冲下楼去。

踏上楼道,放眼望去,整个世界就像一个银装素裹的童话王国,漂亮极了!我迫不及待地对爸爸说:“爸爸,咱们一起堆雪人吧!”“那就开始吧!”爸爸笑着说。

我从地上用双手拢起一团雪,把它压实,然后向前滚去,然而,还没滚多远,雪球却碎掉了,我心痛地大叫。爸爸见状忍俊不禁:“宝贝,滚雪球可不能太用力,否则雪球就会碎掉。如果雪球滚不动了,你就换一换方向再向前滚。”爸爸一边说,一边也团出一个小雪球,慢慢滚了起来。我恍然大悟,接过爸爸手里的雪球,学着他的样子继续滚了起来,雪球果然完好无损!我一步步往前滚,雪球一点点在变“胖”,过了一阵子,雪球已经和我胸口一样高了!第一次滚出这么大的雪球,我开心得手舞足蹈。大雪球被我推到一个平坦的地方放好,这就是雪人的身子啦!

随后,我如法炮制,滚出了一个圆圆的雪人头。爸爸帮忙找来了石子和树枝,做雪人的眼睛、嘴巴和手臂。我把自己的帽子和围巾戴到了雪人的头上,哈哈,一个惟妙惟肖的雪人堆好了。

我一边擦着额头上冒出的汗珠,一边和爸爸聊着天。爸爸说,他上次堆这么大的雪人,也是在跟我差不多大的时候呢。看着眼前这个比自己都高的雪人,我真是既开心又自豪。我想,等我长大后回忆起童年,“堆雪人”一定是冬天里最快乐的事!

我的老师

开发区第十小学五年级二班 曲星睿

今年的冬天格外寒冷而且漫长,我走在上学的路上,一阵寒风瑟瑟吹起,裹挟着几片落叶,将我的记忆拉回到那天中午。

伴随着一阵微风,我与刘老师走在花架下,紫藤花已纷纷飘落,铺满整条小路,阳光不时洒进这紫色长廊,温暖而不刺眼。我轻轻踏在落花上,舒适感由脚尖传遍全身。

三年级时,我是个十分内向的女生,周围的同学活泼开朗,和我形成了鲜明对比。那天中午吃完饭的我和刘老师一起走向教室,可能因为刘老师是我们刚换的班主任,头一次与刘老师这么近距离聊天,我不免有些拘谨,甚至走路时四肢僵硬,胳膊都不知应该怎么放了。刘老师看到后,竟然开始教我走路。她满脸洋溢着笑容,在紫藤花瓣的映照下,更显温柔。她细声细语地指导我“迈腿,甩胳膊,迈腿,甩胳膊”。她自己还做起了示范,和我

一起练习走路。暖阳下,一名语文老师教一名三年级的学生走路,现在想想多少有些好笑,可刘老师那亲和的笑容、温柔的话语,就像细雨,就像阳光,洒入我稚嫩的心田。

类似美好的回忆还有很多,印象最深的还有那次大雪天,刘老师带我们去操场打雪仗、堆雪人。我们在操场踏着雪撒欢儿疯跑。我们团了雪球打到刘老师身上,刘老师和我们一起笑得前仰后合。我们不顾手小、小脸冻得通红,也要堆成那个丑丑的雪人。每当想起这些,我都不禁热泪盈眶。我常想:到底是那场大雪装点了我的童年,还是刘老师呢?

刘老师常说她愿意做那个“麦田的守望者”,守护着每一位学生,让他们在童年里自由奔跑。我想,我就是那个自由奔跑过的孩子,如今的我,拥有更大力量和勇气奔向属于我的未来。

冬雪

芝罘区鲁峰小学四年级三班 刘洛兵

指导教师 于昕平

我喜欢冬天,是因为冬天的雪。

在我心里,雪是跳动的音符,下雪的时候,漫天飞舞的雪花扑面而来,围绕着我,为我演奏一支欢快的乐曲。

在我心里,雪是一群活泼可爱的精灵。下雪的时候,飘飘洒洒的雪花落在脸上,像一只只冰凉的小手,抚摸着我,它会悄悄融化在我的心里。

入冬了,我天天盼望着雪的踪迹,可是它好像和我玩起了捉迷藏,一会儿藏在风里,一会儿又躲进云里。

有一天晚上,妈妈说,要下雪了,我欣喜若狂,搬着小凳子坐在窗前,等着雪的到来,可我等得困了,不小心睡着了,我们就在梦里相遇了。

第二天清晨,我拉开窗帘,窗外白茫茫一片,大树穿上了雪衣,大地盖上了雪被,远处的山就像一幅泼墨的画挂在眼帘里。

我和小伙伴们堆雪人、打雪仗,躺在厚厚的雪上,就像躺在柔软的棉被上一样。

有雪的陪伴,冬天真好!

梅花

芝罘区南山路小学五年级四班 吴明洋

指导教师 许学辉

你最喜欢什么花?是美丽的昙花,还是娇滴滴的玫瑰?而我喜爱那傲雪盛开的梅花。

在百花争艳时,梅花不与它们相争,在百花凋零的冬日,梅花却不怕狂风的呼啸,迎着漫天的飞雪凌寒独放。它凌霜傲雪,坚韧不拔,不向困难屈服,不怕环境的恶劣,这是梅花的品格。看,深山里有它的足迹,峭壁上有它的舞姿,冰雪中有它的笑容!越是大雪纷飞,越是狂风乱舞,梅花越是铮铮铁骨,

越是开得浪漫,越是香气迷人!

从古至今,不知有多少文人墨客赞颂梅花,为它的高傲与挺立留下千古佳句。王安石的《梅》中写道“墙角数枝梅,凌寒独自开”;毛泽东有感而发,写下“已是悬崖百丈冰,犹有花枝俏……”

我喜欢梅花,不仅因为梅花清新脱俗、高贵优雅,更是因为梅花的品格,梅花是中国人铮铮铁骨的象征。我喜爱梅花!

新年计划

芝罘区南山路小学二年级三班 岳子云

指导教师 吕晓娜

小朋友们,新的一年已经来到。你们有什么新年计划呢?我们一起来讨论一下吧。

我想在新的一年里,学习一种新本领。我要学着缝制小玩偶,练习穿针引线,给自己和家人缝几个可爱的小动物玩偶。我想阅读二十四本好书,学习书中那些优美的词语和句子,

用它们来写出更好的文章。我还要学习画画、拍照、写作文,争取多投稿,做一名优秀的小记者。我还想自己编一本小书,画上漂亮的插图,配上优美的文字,送给爸爸妈妈看。相信我会变得越来越好,有更大的进步。

你有什么新年计划呢?快来告诉我们吧!

可爱的小鹦鹉

芝罘区南山路小学

四年级四班 刘盈荷

指导教师 郝灵敏

“叽叽喳喳”,我一听到这个叫声就知道是我们家的团子又开始唱歌了。你问团子是谁?哦,它可是我们家的可爱大王——小鹦鹉。

团子刚来我们家时就是一个圆滚滚的小胖子,它头上戴着红色的帽子,身上穿着翠绿色的羽毛大衣,两只黑宝石般的眼睛下面是一张小巧的嘴,也算得上是一位小帅哥了。团子的饭量很大,每天都要吃掉一碗小米和一瓣小橘子,所以它到我们家后就变得更胖了。

团子很爱干净,每天早晨它都会用嘴梳理自己的羽毛,因此它身上的羽毛无论什么时候看都很干净顺滑。团子吃饭时细嚼慢咽,从不把小米粒溅到外面。团子最喜欢做的事就是洗澡,每次我给它喷水,它就会借助水流仔细地清理自己的身体,把自己冲得干干净净。

团子还是一只认主人的小鸟,每当我去找它时,它就立刻兴奋地跳到我手上,等着我喂给它小零食吃。可是若是生人靠近它,团子就会紧张起来,进入防御状态。有一次,我的一位小伙伴儿来我家玩,她非常喜欢我的小鹦鹉,于是就慢慢靠近它,并试着用手去抚摸它,小鹦鹉却一点面子都不给她,立刻飞起来,狠狠地朝她的手啄了一口。即使过后小伙伴儿用小零食逗它,它也坚决不看一眼。

团子还是一只有礼貌的小鸟,每天晚上十点后它就不会再叫了,或许它怕影响家人和邻居休息吧。每天中午我休息时,它也会安静地等我起床,不吵不闹,非常懂事。

这就是我家可爱的小鹦鹉——团子,如果想知道更多关于团子的趣事,那么欢迎来我们家做客吧!也许这只可爱的小鹦鹉会用自己学到的新本领跟你打招呼呢!

冬雪之美

芝罘区道恕街小学

五年级一班 夏漱涵

冬天真的很美。

下雪时的冬天很美。雪花慢慢飘落,雪越下越大,漫天飞雪让窗前的我看得应接不暇,大雪不一会儿便把窗户挡住了,玻璃上绽放出一朵朵冰花。

停雪时的冬天也很美。穿上厚厚的衣服,孩子们冲出家门,雪像有魔力似的吸引着他们。松树穿上了洁白的雪衣,美丽极了,还有车顶上、马路上、屋顶上,连远处的山上都是一片雪白。路人踩着雪发出“咯吱咯吱”的声音,美妙极了。不一会儿,孩子们来到广场开始打雪仗,大家你追我赶,整条街充满欢声笑语。

雪是冬天带给人最好的礼物。